000 «Memannuxka Hneecm)y

Pesynbrarst UCIIBITaHUH TpéxdazHoro  HopMammzaTopa  MEPEMEHHOIO
HanpsokeHust «  Normel» ESSV-13.200-130-02 nHa mnpeamer COOTBETCTBUSI 3asBIEHHBIM
XapaktepucTHKaM () (EeKTHBHOCTH B 0071aCTH SHEProcOepekeHus.

CocTaB MCMOAB3yeMOro 000py 10BaHUs :

1. Tpéxdazublii HOpMaiIU3aTOp MEPEMEHHOro HampsbkeHHsa ¢ (QyHKuHMel sHeprocOepexeHns H
KoHTpoJsieM 110 Kaxkaoit dasze «Normel» ESSV-13. 200-130-02. ¢ ¢ HoMuHaIBHBIM TOKOM 130A 1
MOLIHOCTBIO 85 KBA.

2 Myastiverp JIPPJI-A/15 (u3mMeputelibHble TOKOBBIE KICIIM),daTa CIEAVIONMX MCTLITaHmii
:07.11.16r.NeCB:36350283-2010, cBunereancTBo 1456/13.

Ilukn  wcneitanuii  npoxommn B mepuonx  :21-22 guBaps  2015r.  mo  azpecy
:r.I'vennoosépek.yn.Ky3neosa,5,cocy iicroe oTaeaeHne (31eKTpOmnToBas).
r.I'ycunoosépcek.yn.XKemneznonopoxHas, |, Xupypruueckoe oTAelIeHHe (JMEKTPOINTOBAs ).

[To  oxonuanMm 1HMKIAa TECTHPOBAHWA TIyTEM CpaBHEHMS pabOThl €  BKIIOYCHHLIM
HOPMAIM3aTOPOM M BBIKIIFOYEHHBIM HOPMATH3aTOPOM TOJIYHEHBI CIACIYIOIINE PE3Y/IbTaThl:
a)CHWKEHHE YPOBHS THTAIOIIEro HampsukeHuss Ha 12-16B.u.kak cleicTBUE,yMEHbIICHUE TOKA
noTpedIcHHs.

0)coxpaineHue norpedIeHus IeKTpudecKoi mouHocT! coctaBuio 10-11%

PerynmpoBanne HanpsiKeHUs! OCYIIECTBIETCS B 3a/IaHHBIX TIPEIENax MpU OTKIOHSHHSNX

ypoBHel Hanpsikenus ot mapametpoB [OCT P 54149-2010.OCT220+/-5%B

3aka3vuuK: TTocraBimuk:

I'bY3 «I'yennoosépekas LIPb» 000 «Metamnka MuaBecT»
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[Ipunoxenue (pacyersi)

Xupypruueckoe oraesieHue

20.01.2015 Bpems: 14.30
[lpu BKIIOUEHHOM HOpMaTH3aTOpE [Ipu BBEIK/IIOYEHHOM HOpPMAJIH3aTOpE
3amepsl TOKa 3amepsl TOKa
®daza A -22A ®aza A -22A
®daza B -24A @asa B -25A
®asza C -30A ®aza C -32A
3amepbl HanpsUKEHNS 3amMepsl HaNPsHKEHHUS

®daza A -229 B Daza A -242 B
(aza B -228 B ®aza B -243 B
®aza C -233B ®aza C-245 B

P=U*I, rue P — noTpe6nsemas MOIHOCTH
U — nanpsokeHue

I — cuna Toka

229*% 22 = 5038

228*%24= 5472

233*30=6990

Wroro: 17500

242 * 22=5324
243*25 = 6075
245* 32=7840
Hroro: 19239

17500/19239= (0,9 -1)*100=10% - 3xoHOMHSI

COC)’HHCTOB oTae/ieHue

20.01.2015

Bpems 15.30

IIpu BKIIOYEHHOM HOpMAIH3ATOpPE

le’l BBIKIIFOYCHHOM HOpMaJIu3arope

3amepsl TOKa

3amepsl TOKa

®aza A -39A daza A -41A
daza B -28A ®aza B -29A
®aza C -60A @asza C -63A
3amepbl HaMPSKEHNUS 3amepbl HanpsKEHHs!
Gaza A -222 B ®daza A -238 B
®aza B -226 B ®daza B -240 B
®asza C -213B ®aza C -227B

222*%39= 8658
226*28= 6328
213*60=12780
Uroro: 27766
27766/31019 =( 0,89-

238*41=9758

240*29= 6960
207%63=14301 e,
Wroro: 31019~~~
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[Tpunoxenue (pacyers)
Xupypruveckoe oT/ejIeHHe

21.01.2015

Bpemsi: 14.30

[Ipu BKIIFOUCHHOM HOPMAalN3aTope

TIpu BEIKIFOUEHHOM HOpMAJIM3aTope

3amepsl TOKa

3aMepsl TOKa

daza A -27A ®aza A -28A
®daza B -28A ®aza B -30A
®daza C -32A @aza C -34A
3amepsl HaNPSHKEHUS 3amepsl HANpsSKEHHs
®aza A -229 B ®aza A -242 B
Maza B -229 B ®aza B -243 B
®aza C -230 B Qaza C-245 B

P=U*I, rae P — norpebasiemast MOLIHOCTh
U — nanpsixkeHue

| — cuna Toka

229* 27=6183

229%28= 6412

230*32=7360

Urtoro: 19955

242 * 28= 6776
243*30 = 7290
245* 34=8330
Hroro: 22396

19955/22396= (0,89 -1)*100=11% - sxoHOMHS

COC}’Z"ICT o€ OTAeJIeHHe

21.01.2015

Bpems 14.00

[ [p1 BKJIIOUEHHOM HOpMaJIM3aTope

HpPl BBIK/IFOYEHHOM HOpMaJIu3aTope

3aMepsl TOKa 3amepsl TOKa

Ddaza A -44A @aza A - 45A

daza B -40A ®aza B -42A

®aza C -31A ®aza C -33A

3aMephl HATIPSKEHUS 3aMephl HaNpsSKEHUs

Gaza A -222 B daza A -235 B

®aza B -224B ®aza B -236 B

daza C -215B @aza C-224 B

222*%44= 9768
224*40= 8960
215*31=6665
Hroro: 25393

25393/27879  =( 0,91 -1)*100=9 % - 5KoHOMS

I'bY3 «I” ycunooaépq‘xaﬁ;].lP » ™
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A. MaKkcumoB .

235*45=10575
236*42=9912
224*33=7392

Wroro: 27879




